

TRAVELLINGSCOPE

旅游天地

/ 风动 / 心动 / 旅途中 /

February 2015
RMB 18 02

2·14

Valentine's Day Special Stay for Love

为爱逗留

美东的深秋
由寂静到绚丽
缅甸之美
永不厌倦

巴黎用爱堆砌的城
在仪尔庄园品“多都美酒”

发国内代号:4-305
国外代号:M1008 总第293期
www.travellingscope.com





英属维尔京群岛·彼得岛水疗度假村 与世隔绝私奔地

倘若你们想寻一处与世隔绝之地，不受干扰地谈情说爱。英属维尔京群岛的彼得岛水疗度假村或能成为你俩远离世俗的私奔秘境。

因火山喷发而形成的英属维尔京群岛镶嵌于大西洋与加勒比海间。作为其一的小岛彼得岛，土地肥沃，物产丰饶，1960年代，变成前所未有的度假区。

彼得岛水疗度假村，为璞富腾酒店集团旗下成员酒店，其从套房到别墅，几乎都能将绝美的海景尽收眼底。酒店套房距离沙滩几步之遥，既可饱览蔚蓝海景，又可迈开步子前往度假村一流的游泳池。酒店所

有的三栋别墅，每一幢都拥有私人泳池，可一览无遗周围的海岛。

在这里，欣赏海景，品味美食，放空，休憩，再好不过。

情侣们可于私人白沙海滩享受阳光及脚下细沙，或是享受度假村内的全方位水疗疗程。酒店内海港、俱乐部、泳池、酒吧、餐厅等等，应有尽有，爱运动的你们不妨在此报名参加探险活动，在极其奢华的海域，体验浮潜、潜水、冲浪等活动，抑或体验12小时私人专属航海。



01

- 01 安静的客房倚着蔚蓝海。
- 02 无边泳池与大海连成片。
- 03 于泳池别墅享受清凉游。

Tips

酒店所用的护肤品也大有来头——西班牙国宝护肤品Natura Bissé，世界各地都有不少星级的用家，其中包括Sarah Jessica Parker、Julia Roberts、Stella McCartney和John Travolta等。

彼得岛水疗度假村 PETER ISLAND RESORT & SPA
地址：P.O. Box 211, Road Town, Virgin Islands (British)
电话：800 346 4451 (预定电话 400 9911 219)





美国·比弗利山庄蒙太奇酒店 演绎永恒经典

作为璞富腾酒店集团旗下美国成员酒店，洛杉矶比弗利山庄蒙太奇酒店，距离罗迪欧和佳能大道的精品店仅一步之遥，流露出浓浓的复古好莱坞风情与现代奢华，是佳偶们婚礼、蜜月的上佳之选。

复古好莱坞

来到美国洛杉矶，明星云集的好莱坞自然是不容错过的景点。而比弗利山庄蒙太奇酒店便落座于此，毗邻好莱坞威尔夏大道，坐拥全世界最尊贵的住宅区和最高档的商业街之一。

比弗利山庄蒙太奇酒店完整诠释了复古好莱坞和现代奢华，精致的细节透露了酒店恒久的魅力。别具一格的设施服务包括屡获殊荣的美食、1858平方米的水疗中心和豪华气派的全景屋顶泳池，无可挑剔的酒店服务也可以满足爱侣们的需求。

酒店由201间客房组成，其中包括55个大面积套房。每间酒店客房设计高雅舒适，皆配备了细致入微的设施，包括衣帽架、豪华土耳其长绒棉绒长袍和电子控制照明、温度控制和帐幔系统。值得一提的是，大部分客房配置的阳台都能够欣赏到比弗利山、佳能大道和比弗利佳能花园的全景。如入住豪华套房等还可以随时享用酒店特调的鸡尾酒。

虽然下榻于商店、餐厅林立的街区，但酒店的美食仍不可错过。无论是地道的意大利佳肴，还是当地

比弗利山庄蒙太奇酒店 Montage Beverly Hill
地址: 225 North Canon Drive, Beverly Hills, CA 90210 US
电话: 866 551 8244 (预定电话)
400 9911 219)



Tips

酒店还为准新娘派对提供水疗理发服务，或在婚期将至时提供私人按摩，让准新人们放松身心。届时，蒙太奇水疗晚会和准新娘送花聚会、SPA聚会将完美结合。酷还将向爱侣们的婚礼策划人分享优秀的花艺设计师、摄影师和造型师名单。



02

新鲜传统的加利福尼亚美食，在豪华餐厅，在屋顶烧烤区，都能一一享用。那里还有几家特色酒吧，供你们夜里在休闲购物后诉衷肠。

现代奢华婚

倘若你们正在计划一场私密的婚礼，蒙太奇比弗利山酒店的活动和婚礼司仪将成就你们一场绝世盛宴。浪漫而优美的比弗利山婚礼场地折射了当地20世纪二三十年代各式别墅的迷人风采。上月，台湾地区名媛孙莹莹的黑白婚礼便在此举行。

提供水疗和美
容服务。随时提供双
人放松身心。届
时和准新娘送礼
美结合。酒店
策划人分享所
得、摄影师和造

蒙太奇露天阳台为新人提供了一处夺目的比弗利山户外婚礼场地，同时还可俯瞰独具艺术气息、郁郁葱葱的比弗利佳能花园，独具地中海式建筑布局，配有绝美的内镶瓷砖和葱郁的花园。这处面积约465平方米的露天平台可供举办具有典雅城市派的小型婚礼、接待宴会及其他特别活动。

此外，由酒店的烹饪大师设计的独特菜单、绝妙搭配的葡萄酒及特制的婚礼蛋糕等，亦会让准新人们赏心悦目，惊喜连连。你们也可以根据自己的婚宴主题，举办预演晚宴、准新娘送礼聚会、准新郎单身派对和婚礼早午宴等。

01 富有好莱坞传奇色彩。
02 泳池畔享城市的天光。